

## **Бывший начальник департамента землепользования областного центра обвиняется в получении взяток**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника департамента землепользования города Южно-Сахалинска. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ - получение взятки в особо крупном размере, и ч. 2 ст. 174.1 УК РФ - легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных другими лицами преступным путем.

По версии следствия, обвиняемый в марте 2017 года за оказание содействия в принятии решения о разделении, находящегося в аренде земельного участка получил в качестве взятки три земельных участка, совокупной стоимостью более 2 миллионов рублей. Данные участки обвиняемый фиктивно оформил на подконтрольное лицо, легализовал предметы взяток, то есть совершил с ними сделки в целях придания правомерного вида их владению.

В октябре 2017 года местный житель, действуя по поручению начальника департамента и выступая в качестве посредника, получил от представителя коммерческой организации денежное вознаграждение в размере 3,5 миллионов рублей для последующей передачи начальнику департамента за предоставление в аренду земельных участков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

24 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1257703>